

# 建筑企业动态信用评价和信用评级结果出炉

## 全市共7家企业获A级信用评级

■记者 陈洪 通讯员 苏翔

本报讯 4月10日,市住房城乡建设局发布2018年全市工程建设领域动态信用评价和企业信用评级结果,淮北矿业(集团)工程建设有限责任公司等7家企业信用评价为A级,广东腾越建筑工程有限公司等59家企业信用评价为B级,河南永畅建工集团公司等2家企业信用评价为C级。这标志着我市建筑市场信用体系建设已进入全面实施阶段,也为下一步信用评价结果应用奠定了坚实基础。

据了解,企业信用体系建设是促进社会诚信、优化营商环境的基础工作,也是政府在新形势下监管市场的重要手段,是我市社会信用体系建设的重要组成部分。为了进一步规范建筑市场秩序,构建诚实守信的市场环境,2017年,市住房城乡建设局在全省率先启动建筑业企业信用动态评价工作,制定出台了《淮北市建筑业信用动态评价管理办法(试行)》等相关文件,对在淮从事建筑业活动的企业质量安全行为、建筑市场行为、市场准入行为、农民工工资支付行为开展动态量化评价,形成

了具有淮北特色的工程建设领域信用评价体系。截至目前,共对全市68家企业的214项工程建设领域市场行为开展了动态信用评价,从而形成了最终的信用评级结果。

评价结果发布后,各级监管部门将按照《办法》相关规定,依据企业信用评价结果对评价主体实施分类监管。企业信用评价结果还将作为相关审批部门、各级行业协会组织办理容缺审批、市场准入、评优评先、政策扶持事项的重要参考;作为招标人、招投标管理机构评定企业信用情况的重要指标。此

外,依法直接发包的工程发包前,发包人将主动查询承包人的信用评价情况,并将承包人的信用评价结果作为直接发包的重要依据。

市住房城乡建设局负责同志表示,下一步,将持续扩大建筑企业信用评价工作的覆盖面,不断充实信用数据,定期公布评价结果,完善动态管理机制,进一步规范建筑市场秩序,健全建筑市场诚信体系,加强建筑业企业信用管理,为营造诚实守信、公平竞争的市场环境,推进行业和社会信用体系建设作出积极贡献。

## 国家安全教育进高校

4月14日,大学生在参加歌唱《我和我的祖国》快闪活动。

当日,淮北师范大学举行2019“全民国家安全教育日”思想政治理论课主题实践教学活动。活动通过国家安全法规知识讲解、公安警务技能和突发事件应急演练、退役大学生士兵风采展示以及歌唱《我和我的祖国》快闪等形式,帮助大学生增强国家安全意识和维护国家安全的责任感、使命感。

■摄影 记者 万善朝  
通讯员 郝文清



## 小麦制种保险在我市落地

■记者 黄顺 通讯员 郑奎胜

本报讯 据市财政局4月14日消息,小麦制种保险在我市落地。我市开展符合规定的粮食作物制种的农户、种子生产合作社和种子企业均可参保,投保人和被保险人应为实际土地经营者。保险金额每亩590元,保险费率4.5%。

为促进我国制种行业长期可持续发展,稳定主要粮食作物种子供给,保障国家粮食安全,国家将水稻、玉米、小麦制种纳入中央财政农业保险保费补贴目录。我市积极贯彻落实各级有关要求,制定出台了小麦制种保险实施意见。

小麦制种保险是指符合《种子法》

规定、按种子生产经营许可证规定或经当地农业部门备案开展的制种保险,包括扩繁和商品化生产等种子生产环节。保险责任涵盖制种面临的自然灾害、病虫害以及其他风险导致的产量损失或质量损失。

市、县农险办和国元农业保险公司

户调研我市小麦制种保险工作,面对面宣传制种保险产品的特点、内容及保障水平,得到了规模经营主体的认可。截至4月2日,承保小麦制种保险485亩,提供小麦制种生产风险保障28.6万元。小麦制种保险在满足规模经营主体多样化保险需求的同时,进一步丰富了我市农业保险产品。

## “讴歌伟大新时代,图说文明新淮北——精彩一日瞬间”摄影比赛征稿启事

### 四、作品内容

参赛作品要紧紧围绕活动主题,具有一定的思想性、艺术性和观赏性,主题鲜明,画面精美生动。

1. 反映我市实施中国硅谷·金淮北发展战略,在政治、经济、文化、社会等各个领域的建设成果;

2. 反映建国70年来淮北市城市面貌和人民生活的巨大变化;

3. 反映我市各行各业干部群众参与全国文明城市建设的精彩瞬间,道德模范、身边好人、志愿者的感人场面和人物风采;

4. 其他反映活动主题的题材。

### 五、奖项设置

本次活动设一等奖1名,奖现金2000元;二等奖2名,各奖现金1000元;三等奖10名,各奖现金500元;优秀奖10名,各奖现金300元;入选作品30件,各奖佳能摄影包一件。

### 六、评选办法

1. 邀请摄影专家、学者组成评审委员会,对参赛作品进行评选;

2. 优秀奖以上奖项,同一作者只取最高奖,入选作品除外;

3. 所有获奖者均颁发获奖证书,并作为申请加入淮北市摄影家协会的条件之一;

4. 获奖作品将在淮北文明网、淮北日报及新媒体进行公开展示。

### 七、征稿细则

1. 参赛作品必须拍摄于4月25日当天(全天24小时之内),且必须在淮北市行政区域内拍摄。

2. 参赛作品要贴近生活,彰显时代精神,弘扬社会正能量。

3. 每位作者限投8个单幅作品,5个组图,组图每组不超过6张。须注明标题、拍摄时间(精确到小时、分钟)、地点、作者姓名、电

话,需附简要说明的,文字控制在100字以内。同一作者所有作品打包一个文件夹并注明作者姓名传至邮箱。

4. 参赛作品只收JPG格式电子文件,不低于5MB,电子文件须保留图片的原始属性。获奖作品需另提供原始文件;

5. 后期PS以适度为宜,不得对面进行增添、删改。

6. 投稿参赛即视为同意本通知所规定。参赛作品之著作权、肖像权、名誉权等法律问题由作者自行解决和承担。主办方有权在媒体、画册、影视等各类载体上使用获奖作品,不需另付稿酬。

7. 投稿及联系方式:

投稿邮箱:hbgmh@163.com

联系人:高墨翰

联系电话:13605619102

18056176811

## 我市召开反家暴工作推进会

■记者 徐志勤 通讯员 许娜

本报讯 4月11日下午,我市召开反家暴工作推进会。市委常委、政法委书记钱界殊出席会议并讲话。

会议通报了《中华人民共和国反家庭暴力法》颁布以来我市反家暴工作开展情况和存在问题,宣读了《关于成立淮北市反家暴联席会的通知》。

钱界殊充分肯定了我市反家暴工作取得的成绩。他要求,相关部门要切实提高思想认识,以高度的

责任感做好反对家庭暴力工作。要聚焦重点,切实增强反家庭暴力的工作实效,从源头预防、业务培训和广泛宣传上加大工作力度。要强化协调联动,形成反对家庭暴力工作的整体合力。要建立多部门共同关注、多层面预防宣传、多渠道综合调处、多元化解决问题的立体工作机制。

会议强调了《中华人民共和国反家庭暴力法》颁布以来我市反家暴工作开展情况和存在问题,宣读了《关于成立淮北市反家暴联席会的通知》。

钱界殊充分肯定了我市反家暴工作取得的成绩。他要求,相关部门要切实提高思想认识,以高度的

## 任东开展“四送一服”活动 并调研重点项目建设工作

■通讯员 张楠

本报讯 4月10日上午,市委常委、组织部长、统战部长任东前往烈山经济开发区,开展“四送一服”活动并调研重点项目建设工作。

在淮北市锂动能源科技有限公司,任东参观了生产车间,详细了解了企业的投资背景、设备、运作模式等情况,听取了企业负责人关于项目建设、生产经营中遇到的实际困难和问题的汇报。烈山区有关负责同志就项目进展及园区建设情况作了汇

报,有关部门负责同志对省、市促进民营经济发展的各类政策措施进行了解读。

任东强调,各级各部门要全力落实好支持民营企业发展的各项政策措施,加大宣传力度,积极出谋划策,优化办事流程,加快项目推进。企业要立足实际,理清发展思路,集中精力抓要事、攻难事、办大事,确保产能充分释放,扩大经济效益,推动企业做大做强。要注重发挥好党建对企业发展的引领作用,充分激发企业活力,服务人才成长,进一步提高企业竞争力。

## 市委办公室市委政研室 召开全体人员学习会议

■通讯员 郑卫东

本报讯 4月12日下午,市委办公室、市委政研室召开全体人员学习会议,认真学习《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》和中央办公厅主任丁薛祥2018年6月28日在中办机关“七一”党课上的报告《大力弘扬新时代共产党人的奉献精神》,传达市纪委《关于三起形式主义、官僚主义问题的通报》,研究部署贯彻落实措施。

会议强调,两室党员干部要牢记习近平总书记视察中办时提出的“五个坚持”,讲政治、守规矩、比奉献,立足岗位,拼搏进取,着力打造市委的坚强“前哨”和巩固“后院”。要

以“严强转”专项行动为抓手,聚焦党员干部在精神状态、工作作风、工作效率、工作成效等方面存在的问题和不足,持续推进两室党员干部转作风、强定力、重实效、敢担当、提效率,努力建设让市委放心、让群众满意的模范机关。要大力弘扬奉献精神,正确认对待义与利、苦与乐、得与失的关系,始终用忠诚诠释奉献、用奋斗书写奉献、用淡泊彰显奉献,团结奋进、扎实工作,充分展示两室干部队伍的优良作风和良好形象。

### “严强转”在行动

## 中共淮北市委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《干部任用条例》关于实行干部任前公示制的规定,现对以下人选(按姓氏笔画为序)进行公示:

侯孝东,男,汉族,中共党员,1969年6月出生,籍贯安徽萧县,中央党校大学学历,现任相山区委常委,区政府副区长、党组副书记,拟任相山区委副书书记;

丁傲然,男,汉族,中共党员,1970年7月出生,籍贯安徽濉溪,省委党校研究生学历,现任市公局交通警察支队(公安交通管理分局)政委,拟任市公局党委委员、交通警察支队(公安交通管理分局)支队长(局长);

王渊,男,汉族,中共党员,1967年12月出生,籍贯安徽泗县,中央党校大学学历,现任市公安局交通警察支队(公安交通管理分局)政委,拟任市公局党委委员、交通警察支队(公安交通管理分局)支队长(局长);

王长雨,男,汉族,中共党员,1977年7月出生,籍贯安徽萧县,省委党校研究生学历,现任市公局党委办公室主任,拟任市公局党委副书记,市公局政委;王长雨同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或用信函、电话、登录举报网站等形式向市委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄市委组织部干部监督科。公示意见箱设在市委大门口。

邮政编码:235000  
值班电话:0561-12380(专用举报电话)

“12380”举报网站:<http://www.hbxfw.gov.cn/12380/12380.html>  
特此公告

中共淮北市委组织部  
2019年4月14日

**工行贺岁金·大福年 专为送福而制**

工行携手故宫文化,匠心精制。  
生肖猪“福”、康熙“福”、五帝“福”; 福运绵绵,好运连连,金上添福;  
工银贺岁金大福年,送“福福”就是送祝福。

网站 [www.icbc.com.cn](http://www.icbc.com.cn) 服务热线 95588

ICBC 中国工商银行